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На № 
Руководителям

 органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования

    

 Об организации проведения ГИА-9

в дополнительный (сентябрьский) период 
2021 г.


Уважаемые коллеги!
В соответствии с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 16.11.2020 № 10-712 департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области (далее - департамент) информирует об организации проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) на территории Воронежской области в дополнительный (сентябрьский) период 2021 года.
В соответствии с п. 9 Особенностей проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденных приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 16.03.2021 № 104/306, в дополнительный (сентябрьский) период ГИА-9 2021 года допускаются следующие категории участников:
1. Не прошедшие ГИА-9:
- не явившиеся на экзамены в основной период по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально) - на основании заявления родителей (законных представителей) и оригинала подтверждающего документа;

  -  не прошедшие ГИА - 9 в основной период;
  - удаленные с экзамена за нарушение Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденных приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 07.11.2018 № 189/1513 (далее – Порядок).  
 2.  Получившие на ГИА-9:

- неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету (русский язык и математика);

-  повторно неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов после пересдачи в резервные дни основного период (дополнительные резервные сроки основного периода).  
 3. Участники ГИА-9 с ограниченными возможностями здоровья, участники дети-инвалиды и инвалиды, получившие повторно неудовлетворительный результат по обязательному учебному предмету (русский язык или математика) после пересдачи в резервные дни основного период (дополнительные резервные сроки основного периода).  
Заявление на участие в ГИА-9 в дополнительный период (сентябрьские сроки) подаются участниками, или их родителями (законными представителями), или уполномоченными лицами не позднее чем за две недели до начала дополнительного периода (не позднее 20 августа 2021 года) в образовательные организации, которыми указанные участники были допущены к прохождению ГИА-9 (п. 76 Порядка).
Сроки проведения ГИА-9 в сентябре 2021 года установлены в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 12.04.2021 № 162/471 и № 163/472. 

В соответствие с п. 24 Порядка информация о сроках, местах и порядке подачи заявлений об участии в ГИА-9, о сроках и местах проведения ГИА-9 в дополнительный (сентябрьский) период 2021 года размещается на официальном сайте ГБУ ВО «РЦОИ «ИТЭ» ege.36edu.ru, раздел «ГИА-9. ОГЭ-ГВЭ», подраздел «Документы. Информация о проведении ГИА-9 в сентябрьские сроки 2021г.». Напоминаем, что данная информация должна быть размещена на официальных сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, и на официальных сайтах образовательных организаций и доведена до сведения всех заинтересованных лиц на территории муниципального района/городского округа.

Информацию об участниках ГИА-9, не явившиеся на экзамены в основной период по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), необходимо направить на электронный адрес отдела аттестации и мониторинга в системе образования attkadr@mail.ru в срок до 23 августа 2021 года (согласно приложению).  
Напоминаем, что оригиналы документов (заявление родителей (законных представителей) на имя председателя ГЭК на прохождение аттестации по учебным предметам, пропущенным по уважительной причине, и закрытые медицинские справки формы 095-у) необходимо представить в отдел аттестации и мониторинга в системе образования (г. Воронеж, пр-т Революции, 33, 3 этаж, каб. 305) в срок до 25 августа 2021 года.

Приложение: на 1 л.
Первый заместитель
руководителя департамента                                                               Г.П. Иванова
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